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POSITIVO
42,1

NEGATIVO
49,6 MAURICIO MACRI ALBERTO FERNÁNDEZ MILEI

Evolución de la evaluación de DESEMPEÑO DEL GOBIERNO (mandato MM + AF + JM)
MARZO 2016 – AGOSTO 2024 - TOTAL PAÍS

¿Cómo evalúa el ?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS
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EL DESAFÍO POLÍTICO DE MILEI: SOSTENER LA POPULARIDAD DE SU GOBIERNO

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



COMPARATIVA DE APROBACIÓN DE PARA PRIMEROS 7 MESES DE MACRI, FERNÁNDEZ Y MILEI
VALORACIONES POSITIVAS DE DESEMPEÑO DE GOBIERNOS - MARZO-JULIO 2016 VS. ENERO-JULIO 2020 VS ENERO-JULIO 2024 – TOTAL PAÍS

LA EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DEL GOBIERNO
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  APROBACIÓN DE GOBIERNO JAVIER MILEI

  APROBACIÓN DE GOBIERNO ALBERTO FERNÁNDEZ

  APROBACIÓN DE GOBIERNO MAURICIO MACRI

Fuente: Synopsis



En su opinión, ¿cuál es el ?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS
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LA PREOCUPACIÓN POR EL DESEMPLEO ARRIBA DE LA PREOCUPACIÓN POR INFLACIÓN
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Evolución de PRINCIPALES PREOCUPACIONES CIUDADANAS
ENERO 2020–AGOSTO 2024 - TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



LA MEJORA EN LAS EXPECTATIVAS, EL ANCLA DEL PROCESO POLÍTICO
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¿Cómo sentís que está la  SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS en 
relación a un año atrás?  ENERO-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS

¿Cómo sentís que está tu  SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL en 
relación a un año atrás? ENERO-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS

¿Cómo cree que será la  SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS dentro                
de un año? ENERO-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS

¿Cómo cree que será su SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL dentro           
de un año? ENERO-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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IMAGEN DE JAVIER MILEI

7

NEGATIVA
52,0

¿Qué imagen tiene de Javier Milei?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

POSITIVA
41,9

28,0

13,9
6,0 5,5

46,5

0,1
Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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DIC. 2023 ENE. 2024 FEB. 2024 MAR. 2024 ABR. 2024 MAY. 2024 JUN. 2024 JUL. 2024 AGO. 2024

POSITIVA NI BUENA NI MALA NS/NC NEGATIVA

¿Qué imagen tiene de Javier Milei?
DICIEMBRE 2023-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS

IMAGEN DE JAVIER MILEI

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



IMAGEN DE KARINA MILEI

Fuente: Synopsis, 1.372 casos, ámbito nacional, 7 al 13 de junio de 2024.
9

NEGATIVA
59,2

¿Qué imagen tiene de Karina Milei?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

POSITIVA
24,6

11,4 13,2 12,5
8,0

51,2

3,7

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala Ns/Nc

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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EL TIC TAC SOCIAL DETRÁS DEL DESAFÍO DE ORDENAR LA POLÍTICA Y LA ECONOMÍA

¿Cómo evalúas que está tu paciencia para esperar que Milei produzca los resultados que vos deseas que produzca?
JULIO VS. AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS
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Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



EL TIC TAC SOCIAL DETRÁS DEL DESAFÍO DE ORDENAR LA POLÍTICA Y LA ECONOMÍA

¿Quién es el principal responsable de la situación económica del país?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS
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RESPONSABILIDAD SOBRE SITUACIÓN ECONÓMICA
JULIO VS. AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

43,4

17,9

38,5

0,2
El gobierno anterior Ambos por igual El gobierno actual Ns/Nc

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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Podría definir en una palabra qué sentimiento le generó ver 

8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

14

EL DESPRESTIGIO DEL PASADO ¿APORTA RAZONES PARA QUE HAYA MÁS PACIENCIA?

LAS PALABRAS MÁS MENCIONADAS

Asco 10,9

Indignación 6,3

Nada 6,3

Vergüenza 5,7
Indiferencia 5,6
Peronismo 4,3

Farsa 3,5

Bronca 3,2

Previsible 3,1
Tristeza 3,0
Circo 3,1

Decepción 3,0

Ns/Nc 4,3
Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



Podría definir en una palabra qué sentimiento le generó ver 

8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS – SOLO VOTANTES DE MILEI EN EL BALOTAJE

15

EL DESPRESTIGIO DEL PASADO ¿APORTA RAZONES PARA QUE HAYA MÁS PACIENCIA?

LAS PALABRAS MÁS MENCIONADAS

Asco 16,2

Peronismo 10,5

Indignación 8,1

Farsa 7,4
Vergüenza 6,7
Indiferencia 6,1

Bronca 3,9

Violento 3,1

Entretenimiento 2,2
Kirchnerismo 2,1
Circo 1,9

Incredibilidad 1,9

Ns/Nc 4,7
Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



Podría definir en una palabra qué sentimiento le generó ver 

8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS – SOLO VOTANTES DE MASSA EN EL BALOTAJE

16

EL DESPRESTIGIO DEL PASADO ¿APORTA RAZONES PARA QUE HAYA MÁS PACIENCIA?

LAS PALABRAS MÁS MENCIONADAS

Nada 11,3
Previsible 7,1
Tristeza 6,2
Asco 5,3
Vergüenza 4,9
Circo 3,9
Repulsión 3,5
Indignación 3,5
Malestar 3,4
Bronca 3,3
Enojo 3,1
Decepción 2,4
Ns/Nc 4,7

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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POSITIVA
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Ns/Nc

18

¿Qué opinás de la nominación de ARIEL LIJO para integrar la Corte Suprema de Justicia?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

NOMINACIÓN DE ARIEL LIJO PARA SER JUEZ DE LA CORTE SUPREMA

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.



NEGATIVA
80,4

POSITIVA
19,6

19

¿Qué opinás de la nominación de ARIEL LIJO para integrar la Corte Suprema de Justicia?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS - SOLO ENTRE QUIENES CONOCEN Y TIENEN UNA OPINIÓN FORMADA

NOMINACIÓN DE ARIEL LIJO PARA SER JUEZ DE LA CORTE SUPREMA
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31,4

49,0

Es una muy buena 
nominación

Es una buena 
nominación

Es una mala      
nominación

Es una muy mala 
nominación

SEGÚN VOTO EN ELECCIÓN GENERAL
AGO. 2024 - TOTAL PAÍS - SOLO LOS QUE CONOCEN/CONTESTAN 

41,0

9,1

7,9

4,8

21,5

39,5
31,3

29,7

58,7 54,8

Javier Milei Sergio Massa Patricia Bullrich

Muy buena nominación Buena nominación
Mala nominación Muy mala nominación

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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¿Qué opinás de la nominación de ARIEL LIJO para integrar la Corte Suprema de Justicia?
8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

NOMINACIÓN DE ARIEL LIJO PARA SER JUEZ DE LA CORTE SUPREMA
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Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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¿Cuál de todas las provincias creés que representa mejor el modelo económico-productivo 
que desearías para la Argentina?  8-14 DE AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

PERCEPCIÓN SOBRE MODELOS ECONÓMICO-PRODUCTIVO PROVINCIALES
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Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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DE SOLO EL BLANCO Y NEGRO A EL BLANCO Y NEGRO CON MUCHOS GRISES

Si hoy fueran las elecciones legislativas de 2025, y tuvieras que decidir a quién votar, ¿por qué partido votarías?          
JUNIO-AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS

42
,2

3,
6

0,
9

24
,1

13
,4

3,
5

1,
1

6,
3

4,
9

39
,9

4,
5

2,
5

22
,9

15
,5

3,
2

1,
8 3,
3 6,
4

30
,9

9,
4

3,
6

22
,2

15
,8

4,
7

1,
1 2,
2

10
,2

LLA PRO UCR PJ no K Kirchnerismo Izquierda Provinciales Otro Indecisos
JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO JUN   JUL   AGO

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.
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DE SOLO EL BLANCO Y NEGRO A EL BLANCO Y NEGRO CON MUCHOS GRISES
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JUNIO-AGOSTO 2024 – TOTAL PAÍS

Fuente: Synopsis, 1.186 casos, ámbito nacional, 8 al 14 de agosto de 2024.

Si hoy fueran las elecciones legislativas de 2025, y tuvieras que decidir a quién votar, ¿por qué partido votarías?          
JUNIO-AGOSTO DE 2024 – TOTAL PAÍS
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FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: 8 al 14 de agosto de 2024.

ÁMBITO: Ciudad de Buenos Aires y principales ciudades de las 23 Provincias del país. 

DISEÑO MUESTRAL: Muestra estratificada por población según sexo, edad y nivel 

educativo. Ponderada por Sexo, Edad, Nivel Educativo, área geográfica, y voto pasado. 

UNIVERSO: Población mayor de 16 años residente en el país. 

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.186 casos.

METODOLOGÍA DE CAMPO: relevamiento ON LINE

INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado.

SISTEMA DE CONSULTA: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) .

NIVEL DE CONFIANZA: 95.5%.

ERROR MUESTRAL: +/- 2,9

27

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.186 CASOS
FECHA DEL CAMPO: 8 al 14 de agosto de 2024


